



Срок задержания депутата Орловского областного Совета и его брата продлен судом на 72 часа

22 декабря 2015 года Советским районным судом города Орла рассмотрено ходатайство следователя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области об избрании депутату Орловского областного Совета народных депутатов Павлу Будагову и его брату Петру Будагову меры пресечения в виде заключения под стражу по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Суд постановил продлить обвиняемым срок задержания на 72 часа для предоставления следователем дополнительных доказательств обоснованности избрания меры пресечения в виде заключения под стражу.

Напомним, что по версии следствия, 12 декабря 2015 года обвиняемые, находясь около ночного клуба «ОЗ-БАР» города Орла, в ходе конфликта с местным жителем причинили ему множественные телесные повреждения. Потерпевший с места происшествия был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему диагностировали открытую черепно-мозговую травму, ушиб головного мозга, перелом основания черепа и другие повреждения, которые в своей совокупности имеют признаки причинения тяжкого вреда здоровью.

Братья Будаговы объявлялись в розыск, поскольку их место нахождения следствию на протяжении нескольких дней не удавалось установить. 22.12.2015 года они самостоятельно явились в следственное управление СК России по Орловской области для проведения следственных действий, после чего были задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ.

В настоящее время предварительное следствие по уголовному делу продолжается.

23 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1002615>